

## Istaknite prirodnu ljepotu uz predivne novitete branda NYX

*Osjetite osvježavajući efekt uz Bare With Me kolekciju i pripremite se za ljeto jer je omiljeni LA brand NYX Professional Makeup pripremio sve za vaš neodoljivi makeup look u svakoj prigodi!*

Inspirirana kalifornijskim ljetom, s veganskom formulom, Bare With Me kolekcija branda NYX Professional Makeup obogaćena je ekstraktima aloje vere i krastavca, tako da pruža čak do osam sati hidratacije.

Zamijenite puder Bare With Me toniranom kremom za najsvježije izdanje dosad. Riječ je o laganoj teksturi koja dolazi u 12 nijansi i pruža do osam sati hidratacije. Bare With Me tonirana krema omogućava koži da diše tijekom vrućih ljetnih dana. **Cijena: 92,90 kn**

Rashladite se uz Bare With Me hidratantnu bazu gelaste teksture koja hidratizira ten i smanjuje vidljivost pora osiguravajući blistav i svjež izgled. Formula na bazi vode čini je ultra laganom za nanošenje. Za blistavi no-makeup makeup look može se nanijeti i samostalno. **Cijena: 124,90 kn**

Bare With Me hidratantno rumenilo u stiku pružit će ti efekt prirodnog rumenila na obrazima. Ovo rumenilo obogaćeno ekstraktima aloje vere i krastavca hidratizirat će kožu i pružiti joj prirodan sjaj. Bare With Me rumenilo u stiku je dostupno u tri nijanse. **Cijena: 77,90 kn**

Ako želite pripremiti lice za makeup, fiksirati završni look i pružiti licu svježinu samo jednim proizvodom, od sada je to moguće novim Bare With Me višenamjenskim sprejom. Obogaćen ekstraktima aloje vere i krastavca, pogodan je i za osjetljivu kožu. Pružit će koži osjećaj svježine i do osam sati hidratacije. **Cijena: 84,90 kn**

Proširite horizonte novim Off Tropic paletama. Inspirirane vrelinom i bojama tropskog otoka, ova kolekcija dolazi u dvije kombinacije jako pigmentiranih i šarenih nijansi – Hasta La Vista i Shifting Sand. Svaka paleta sadrži deset sočnih nijansi s metalik, mat i satenskim završnim izgledom. Obojite dan jarkim bojama i neka vaša ljetna destinacija budu tropski otoci! **Cijena: 168,90 kn**

***NYX prodavaonice: Ilica 19, City Center one Zagreb West, Arena Centar Zagreb, City Center one Split***